                                          Итоговый тест-контроль Ι-е полугодие 10 класс.
                                                                                 (Учебник    А. Г. Мордкович)

       Часть А                                                   Ι вариант
А1. Найдите область определения функции:  
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А2. Найдите область значений функции: 
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А3. Укажите, на каком из рисунков изображён график функции:  
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                                         рис 1                                                                                    рис 2
[image: image14.png]



       [image: image15.png]4





                                        рис.3                                                                                      рис.4
           а) рис. 1    б) рис. 2   в) рис. 3   г) рис. 4
А4. Найдите наименьший положительный корень уравнения:   
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А5. Завершите запись формулы: 
[image: image21.wmf]x
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 так, чтобы получившаяся функция оказалась чётной.
        Часть В
В1. Решите уравнение:   а) 
[image: image22.wmf].

0

x

sin

7

x

sin

2

=

+

    б) 
[image: image23.wmf].

0

x

cos

3

x

cos

x

sin

10

x

sin

3

2

2

=

+

+


В2. Найдите те значения х, при которых значения функции  
[image: image24.wmf],

2

x

cos

y

=

 будут положительны.

В3. Вычислите:  
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В4. На рис. изображены графики функции:  
[image: image26.wmf]
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      Решите неравенство:  
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В5. Укажите промежутки возрастания функции:  
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      Часть С
С1. Решите уравнение:  
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С2. Найдите значение выражения:  
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